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Úvodem
Kni ha, kte rou prá vě dr ží te v ru ce, je ur če na vám – žá kům au toš kol a ža da te lům o ři dič ské
oprávnění všech sku pin. Vzni kla ve spo lu prá ci au to mo bi lo vé re dak ce na kla da tel ství Com pu ter
Press, ně ko li ka před ních au toš kol, Cen tra slu žeb pro sil nič ní dopra vu Pardubice a Ministerstva
dopravy ČR. V kni ze na lez ne te všech ny po třeb né in for ma ce, tý ka jí cí se pro vo zu na po zem ních ko -
mu ni ka cích, ře še ní do prav ních si tu a cí, do prav ních zna ček, konstrukce vozidla a zdravotní
přípravy. Spo lu se zásadami bezpečné jízdy je obsah knihy dostatečný pro slo že ní zá vě reč né
zkouš ky a následné zí s ká ní ři dič ské ho oprávnění.

Ori gi nál ní testové otázky, kte ré učeb ni ce rovněž ob sa hu je, jsou určeny žadatelům o řidičské
oprávnění skupin A, B, C, D, E a všech podskupin. Pravidla pro vo zu na po zem ních ko mu ni ka -
cích, do prav ní znač ky, před nost na kři žo vat kách i pra vi dla pro po sky to vá ní prv ní po mo ci jsou
stej ná a pla tí pro všech ny ři di če bez roz dí lu. Bu dou cí mo to cyklis té a ři di či ná klad ních vo zi del
by si však učeb ní lát ku mě li do pl nit o vybrané spe ci fic ké zna los ti pro ty to do prav ní pro střed ky.

Pra vi dla pro vo zu na pozemních komunikacích jsou uve de na v ak tu ál ní po do bě, plat né
k 1. dubnu 2009. I ostatní text učebnice je v souladu s poslední aktualizací zákonů týkajících
se provozu a podmínek provozu vozidel na pozemních komunikacích i dalšími právními
předpisy. Vzhle dem k ome ze né mu roz sa hu i za mě ře ní ne ob sa hu je kni ha úpl né zně ní veškerých
zá ko nů a vy hlá šek, ale jen vybraná usta no ve ní, kte rá se vás ja ko běž ných ři di čů bu dou zejména
tý kat a bu de te je po tře bo vat pro úspěš né slo že ní zá vě reč ných zkou šek. Přesto je kniha
koncipována tak, že poslouží nejen žákům autoškol, ale i řidičům z povolání jako příprava pro
přezkušování profesní způsobilosti, řidičům referentských vozidel a nakonec i nejširší
motoristické veřejnosti.

Pro ty z vás, kte ří do sud ne má te pří liš zku še nos tí se základy kon struk ce a údržbou osob ní ho au -
to mo bi lu ne bo si ne jste pří liš jis ti při ří ze ní vo zi dla, do po ru ču ji další, prak tic ky za mě ře nou kni hu
s ná z vem „Au toš ko la – příručka pro začínající řidiče“. Po mů že vám ne jen při zá vě reč né zkouš ce
z praktické jízdy, ale i poz dě ji, bě hem va šich prv ních ně ko li ka ti sí ců ki lo me trů.

Pře ji vám, abys te dí ky té to kni ze na le zli při zá vě reč ných testech na kaž dou otáz ku správ nou od -
po věï, úspěš ně slo ži li všech ny zkouš ky a zí s ka li požadované řidičské oprávnění.

Au tor
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